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En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo 
nombre, a las diez horas, del diecinueve de octubre del dos mil 
veinte, reunidos en sesión mediante video conferencia, los diputados, 
Paola Alejandra Arreola Nieto, Martha Barajas García, Beatriz 
Eugenia Benavente Rodríguez, María del Consuelo Carmona Salas, 
Pedro César Carrizales Becerra, María Isabel González Tovar, 
Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Rubén Guajardo Barrera, Edgardo 
Hernández Contreras, Marite Hernández Correa, Rolando Hervert 
Lara, Martín Juárez Córdova, Mario Lárraga Delgado, Angélica 
Mendoza Camacho, Sonia Mendoza Díaz, Vianey Montes Colunga, 
Cándido Ochoa Rojas, Edson de Jesús Quintanar Sánchez, Héctor 
Mauricio Ramírez Konishi, Jesús Emmanuel Ramos Hernández, 
María del Rosario Sánchez Olivares, Laura Patricia Silva Celis, 
Alejandra Valdes Martínez, Oscar Carlos Vera Fabregat, Ricardo 
Villarreal Loo, José Antonio Zapata Meráz, y Rosa Zúñiga Luna. Se 
declaró cuórum. Orden del Día aprobado por mayoría; Paola 
Alejandra Arreola Nieto, María Isabel González Tovar, Cándido 
Ochoa Rojas, y Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron.  
Acta Sesión Ordinaria No. 77, del 15 de octubre 2020, aprobada por 
mayoría; Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Cándido Ochoa Rojas, y 
Oscar Carlos Vera Fabregat, no se manifestaron.  Correspondencia. 
Oficio s/n, Gobernador Constitucional Estado, octubre año en curso, 
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recibido 14 mismo mes y año, terna profesionistas designación 
director general Centro Conciliación Laboral Local: a comisiones de, 
Trabajo y Previsión Social; y Gobernación.  Copia oficio 3548, STJE, 
13 octubre año en curso, recibida 15 mismo mes y año, a Ejecutivo 
presupuesto egresos 2021: a Comisión de Hacienda del Estado.  
Oficio 51, CEDH, 9 octubre presente año, recibido 14 mismo mes y 
año, notifica incumplimiento Recomendación 16/2018 autoridades 
ayuntamiento Capital e Interapas: a Comisión de Derechos 
Humanos, Igualdad y Género.  Copia oficio 863, TEJA, 10 octubre 
año en curso, recibida 15 mismo mes y año, a secretaría finanzas 
estados financieros 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 
425, UASLP, 8 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y año, 
situación financiera 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 
87, CEDH, 7 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, 
estados financieros julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 69, CEDH, 6 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y 
año, opinión técnica iniciativa turno 4971: a comisiones de, Asuntos 
Indígenas; y Derechos Humanos, Igualdad y Género-  Oficio 968, 
CEEPAC, 13 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y año, 
solicita información inmediata resolución invalidez SCJN Decreto 
Legislativo 703: la Presidencia de la Directiva, a través del diverso 
número 43 del 15 de octubre de la anualidad que transcurre, recibido 
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en la misma fecha a las 13:00 horas en la oficialía de partes del 
Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, remitió para 
conocimiento a la Consejera Presidenta de dicho ente, copia de la 
notificación hecha al Congreso del Estado el 13 de octubre de los 
corrientes, relativa a transcripción de puntos resolutivos de la 
sentencia dictada en la Acción de Inconstitucionalidad 164/2020.  
Oficio 58, presidenta Matlapa, 13 octubre año en curso, recibido 14 
mismo mes y año, acta cabildo aprobación informes financieros 3er 
trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 615, presidenta 
Tamasopo, 12 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y año, 
informe financiero 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 
135, presidenta Tampacán, 13 octubre año en curso, recibido 15 
mismo mes y año, estados financieros julio-septiembre: a Comisión 
de Vigilancia. Oficio 162, contralora interna ayuntamiento Villa de 
Guadalupe, 12 de agosto año en curso, recibido 15 octubre mismo 
año, dictamen estados financieros julio: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 172, contralora interna ayuntamiento Villa de Guadalupe, 10 
septiembre presente año, recibido 15 octubre mismo año, dictamen 
estados financieros agosto: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 188, 
contralora interna ayuntamiento Villa de Guadalupe, 9 octubre 
presente año, recibido 15 mismo mes y año, dictamen estados 
financieros septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 29, 
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contralor interno DIF Villa de Guadalupe, 9 octubre presente año, 
recibido 15 mismo mes y año, dictamen estados financieros 
septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 147, ayuntamiento Villa 
de Guadalupe, 14 octubre año en curso, recibido 15 mismo mes y 
año, documentación financiera 3er trimestre: a Comisión de 
Vigilancia.  Oficio 226, DIF Villa de Guadalupe, 13 octubre presente 
año, recibido 15 mismo mes y año, documentación financiera abril-
junio: a Comisión de Vigilancia. Oficio 44, presidente Villa de la Paz, 
13 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y año, valores 
unitarios suelo y construcción 2021: a Comisión Primera de Hacienda 
y Desarrollo Municipal.  Oficio 901, presidenta Tamuín, 5 octubre año 
en curso, recibido 15 mismo mes y año, valores catastrales 2021: a 
Comisión Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal. Oficio 58, 
ayuntamiento Tancanhuitz, 8 octubre presente año, recibido 15 
mismo mes y año, informe financiero 3er trimestre: a Comisión de 
Vigilancia.  Oficio 72, presidenta Zaragoza, 14 octubre año en curso, 
recibido 15 mismo mes y año, valores unitarios suelo y construcción 
2021: a Comisión Primera de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 
147, presidenta Cerritos, 14 octubre presente año, recibido 15 
mismo mes y año, informe financiero julio-septiembre: a Comisión 
de Vigilancia. Oficio s/n, presidente Huehuetlán, 15 octubre presente 
año, valores unitarios suelo y construcción 2021: a Comisión Primera 
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de Hacienda  y Desarrollo Municipal.  Iniciativas. La que insta 
EXPEDIR la Ley de Ciberseguridad del Estado de San Luis Potosí y 
sus municipios; Jonathan López Torres: a comisiones de, Justicia; y 
Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social.  Cándido Ochoa 
Rojas, la que promueve ADICIONAR párrafo segundo a la fracción 
III del artículo 561 Ter, del Código Familiar del Estado de San Luis 
Potosí: a Comisión de Justicia.  Martha Barajas García, la que plantea 
REFORMAR el artículo 25 en su párrafo cuarto, de la Ley de 
Defensoría Social del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 
Justicia.  José Antonio Zapata Meráz, la que busca REFORMAR el 
artículo 109 en sus fracciones, III, y IV; y ADICIONAR al mismo 
artículo 109 la fracción V, de la Ley Ambiental del Estado de San 
Luis Potosí: a Comisión de Ecología y Medio Ambiente.  María del 
Consuelo Carmona Salas, la que impulsa ADICIONAR el artículo 217 
Bis, del Código Penal del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 
Justicia.  Rubén Guajardo Barrera, la  que propone ADICIONAR al 
artículo 187 un párrafo, éste como tercero, por lo que actuales 
tercero a noveno pasan a ser párrafos, cuarto a décimo, del Código 
Penal del Estado de San Luis Potosí: a Comisión  de Justicia.  Sonia 
Mendoza Díaz, Vianey Montes Colunga, Rubén Guajardo Barrera, 
Rolando Hervert Lara, Ricardo Villarreal Loo, y José Antonio Zapata 
Meráz, la que propone realizar auditoría especial a la Secretaría 
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Estatal de Salud, en lo referente a: contratación de proveedurías; 
servicios; ejecución de obras públicas;  asociaciones público-
privadas; licitaciones; adjudicaciones directas; subcontrataciones; 
outsorcing; y cualquier otra que haya implicado erogar recursos 
públicos en ejercicios fiscales 2018, 2019 y 2020: a Comisión de 
Vigilancia.  Dictámenes; aprobado por mayoría dispensar su lectura; 
Paola Alejandra Arreola Nieto, y Mario Lárraga Delgado, no se 
manifestaron. Comunicaciones y Transportes: que modifica ley; 
intervinieron, en contra Oscar Carlos Vera Fabregat; en pro, Beatriz 
Eugenia Benavente Rodríguez, y Sonia Mendoza Díaz; 
consideraciones de: Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Martín Juárez 
Córdova, y Alejandra Valdes Martínez; suficientemente discutido 
por mayoría; Rolando Hervert Lara, y Angélica Mendoza Camacho, 
no se manifestaron; votación nominal 18 votos a favor; 6 
abstenciones de: María del Consuelo Carmona Salas, Pedro César 
Carrizales Becerra, Eugenio Guadalupe Govea Arcos, Marite 
Hernández Correa, Angélica Mendoza Camacho, y Edson de Jesús 
Quintanar Sánchez; voto en contra de Oscar Carlos Vera Fabregat;  
Mario Lárraga Delgado, y Cándido Ochoa Rojas, ausentes; aprobado 
por mayoría en lo general y en lo particular el Decreto que REFORMA 
el artículo 36 en su fracción III, de la Ley de Tránsito del Estado de 
San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos constitucionales.  
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Justicia: que modifica código; sin discusión; votación nominal 25 
votos a favor; voto en contra de Oscar Carlos Vera Fabregat;  Pedro 
César Carrizales Becerra, ausente; aprobado por mayoría en lo 
general y en lo particular el Decreto que REFORMA el artículo 182 
en sus ahora párrafos, segundo, y tercero; y DEROGA del mismo 
artículo 182 su ahora párrafo cuarto, del Código Penal del Estado de 
San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos constitucionales.  
Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social: que modifica ley, 
y código; intervinieron, en contra, María Isabel González Tovar, 
Oscar Carlos Vera Fabregat, y Eugenio Guadalupe Govea Arcos; en 
pro José Antonio Zapata Meráz; suficientemente discutido por 
mayoría; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Rolando Hervert 
Lara, María del Rosario Sánchez Olivares, Oscar Carlos Vera 
Fabregat, y José Antonio Zapata Meráz, no se manifestaron; sin 
reserva en lo particular; votación nominal 10 votos a favor; 7 
abstenciones de: Edgardo Hernández Contreras, Martín Juárez 
Córdova, Mario Lárraga Delgado, Jesús Emmanuel Ramos 
Hernández, María del Rosario Sánchez Olivares, Alejandra Valdes 
Martínez, y Rosa Zúñiga Luna; 6 votos en contra de: María del 
Consuelo Carmona Salas, María Isabel González Tovar, Eugenio 
Guadalupe Govea Arcos, Marite Hernández Correa, Sonia Mendoza 
Díaz, y Oscar Carlos Vera Fabregat;  Beatriz Eugenia Benavente 
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Rodríguez, Pedro César Carrizales Becerra, Cándido Ochoa Rojas, y 
Edson de Jesús Quintanar Sánchez, ausentes; aprobado por 
mayoría en lo general y en lo particular el Decreto que REFORMA el 
artículo 17 en su fracción VIII; y ADICIONA al mismo artículo 17 una 
fracción, ésta como IX, por lo que actual IX pasa a ser fracción X, 
de la Ley del Sistema de Seguridad Pública del Estado de San Luis 
Potosí. Y ADICIONA en la Parte Especial en su Título Décimo Cuarto 
el Capítulo I BIS “De la Comercialización de Réplicas de Armas”, y el 
artículo 287 Bis, del Código Penal del Estado de San Luis Potosí; 
pasa al Ejecutivo para sus efectos constitucionales.  Puntos 
Constitucionales; y Gobernación: que modifica ley; intervinieron, en 
contra Oscar Carlos Vera Fabregat; en pro, Eugenio Guadalupe 
Govea Arcos, Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Sonia Mendoza 
Díaz, y Martín Juárez Córdova; suficientemente discutido por 
mayoría; Beatriz Eugenia Benavente Rodríguez, Rubén Guajardo 
Barrera, Alejandra Valdes Martínez, y Oscar Carlos Vera Fabregat, 
no se manifestaron; sin reserva en lo particular; votación nominal 26 
votos a favor; voto en contra de Oscar Carlos Vera Fabregat;  
aprobado por mayoría en lo general y en lo particular el Decreto que 
REFORMA el artículo 67 en su fracción III; y ADICIONA al artículo 
55 el párrafo tercero, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 
Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos 
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constitucionales.  Puntos Constitucionales; Gobernación; y 
Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que modifica ley; sin 
discusión; votación nominal 26 votos a favor; voto en contra de 
Oscar Carlos Vera Fabregat;  aprobado por mayoría en lo general y 
en lo particular el Decreto que ADICIONA al artículo 40 en su 
fracción IV los incisos, j) a l), de la Ley Orgánica del Poder Legislativo 
del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para sus efectos 
constitucionales.  Gobernación; y Justicia: que deja insubsistente 
procedimiento; intervinieron, en contra Oscar Carlos Vera Fabregat; 
consideraciones de: María Isabel González Tovar, Beatriz Eugenia 
Benavente Rodríguez, y  Sonia Mendoza Díaz; suficientemente 
discutido por mayoría; María del Consuelo Carmona Salas, y Angélica 
Mendoza Camacho, no se manifestaron; votación nominal 26 votos 
a favor; voto en contra de Oscar Carlos Vera Fabregat; aprobado 
por mayoría el Decreto que deja insubsistente procedimiento 
respecto del cual se eligió de la quinta terna a magistrado 
supernumerario del Poder Judicial del Estado y, en consecuencia, se 
deroga del artículo 1º el punto número 5, del Decreto Legislativo 720 
publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado “Plan de 
San Luis”, el 12 de octubre de 2017; pasa al Ejecutivo para sus 
efectos constitucionales.  Acuerdos con Proyecto de Resolución.  Se 
dispensó no leerlos por mayoría con 24 votos a favor; voto en 
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contra de Oscar Carlos Vera Fabregat; Pedro César Carrizales 
Becerra, y Edson de Jesús Quintanar Sánchez, ausentes.  Comisión 
Especial: que emite convocatoria; intervino en pro Paola Alejandra 
Arreola Nieto; suficientemente discutido por mayoría; María Isabel 
González Tovar, Rubén Guajardo Barrera, Marite Hernández Correa, 
Rolando Hervert Lara, y Mario Lárraga Delgado, no se manifestaron; 
votación nominal 27 votos a favor; aprobado por unanimidad 
convocar a la ciudadanía a participar en procedimiento de elección 
de persona que ocupará cargo de contralora o contralor interno del 
Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana; envíese la 
convocatoria al Ejecutivo Local, para su publicación inmediata en el 
Periódico Oficial del Gobierno del Estado “Plan de San Luis”.  
Gobernación: que emite convocatoria; intervino en pro Beatriz 
Eugenia Benavente Rdoríguez; suficientemente discutido por 
mayoría; Martha Barajas García, María Isabel González Tovar, Rubén 
Guajardo Barrera, y José Antonio Zapata Meráz, no se 
manifestaron; votación nominal 26 votos a favor; abstención de 
María Isabel González Tovar; aprobado por mayoría convocar a 
representantes de sectores y organizaciones propongan a dos 
candidatos que integren Comisión de Selección a la que corresponde 
nombrar a integrantes del Comité de Participación Ciudadana; 
envíese la convocatoria al Ejecutivo Local, para su publicación 
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inmediata en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado “Plan de 
San Luis”.  Informe financiero del Honorable Congreso del Estado, 
de septiembre del 2020; sin discusión; votación nominal 15 votos a 
favor; 4 abstenciones de: María del Consuelo Carmona Salas, Pedro 
César Carrizales Becerra, Eugenio Guadalupe Govea Arcos, y Jesús 
Emmanuel Ramos Hernández; 6 votos en contra de: María Isabel 
González Tovar, Edgardo Hernández Contreras, Marite Hernández 
Correa, Angélica Mendoza Camacho, Sonia Mendoza Díaz, y 
Alejandra Valdes Martínez; Paola Alejandra Arreola Nieto, y Edson 
de Jesús Quintanar Sánchez, ausentes; aprobado por mayoría; 
notifíquese.  Acuerdo de la Junta de Coordinación Política relativo a 
procedimiento, modalidad, y calendario desarrollo glosa Quinto 
Informe de Gobierno de la Administración Estatal 2015-2021; la 
Junta de Coordinación Política notificó propuesta de ajuste en las 
fechas de las comparecencias; intervino para consideraciones 
Héctor Mauricio Ramírez Konishi; suficientemente discutido por 
mayoría; Martha Barajas García, María del Consuelo Carmona Salas, 
Rolando  Hervert Lara, y Sonia Mendoza Díaz, no se manifestaron; 
votación nominal 25 votos a favor; Edson de Jesús Quintanar 
Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fabregat, ausentes; aprobado por 
unanimidad; notifíquese de inmediato al Ejecutivo del Estado para 
todos los efectos legales procedentes.  Asuntos Generales.  Laura 
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Patricia Silva Celis, posicionamiento.  Concluido el orden del día se 
citó a sesiones: Ordinaria; y Privada, el viernes treinta de octubre a  
partir de las 10:00 horas.  Finalizó la sesión a las doce horas con 
treinta minutos. 

 
Honorable Congreso del Estado 

Por la Directiva 
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